

Письмо воспитанника Тверской Троицкой церковно-приходской школы Михаила Данилова къ учащимся церковныхъ школъ Тверской епархіи.

Дорогие товарищи!

21-го апрѣля въ Твери быль Самъ возлюбленный ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ. Онъ посѣтилъ прожде всего соборъ, гдѣ былъ и я и еще ученица Тверской монастырской церковно-приходской школы, Марія Голубева. Мы не только видѣли дорогого Царя—Батюшку, но и удостоились счастья вручить Ему собранные въ нашихъ школахъ 3.500 рублей и письмо отъ всѣхъ настъ, учащихся, для передачи Наслѣднику Цесаревичу на Его усмотрѣніе. Я сказалъ ГОСУДАРЮ, что мы, воспитанники церковно-приходскихъ школъ Тверской губерніи, собрали на больныхъ и раненыхъ воиновъ 3.500 рублей, и просилъ ГОСУДАРЯ принять отъ всѣхъ настъ наши пожертвованія и передать ихъ Наслѣднику Цесаревичу на Его усмотрѣніе. Голубева на блюдѣ поднесла ГОСУДАРЮ наши пожертвованія и письмо Наслѣднику. ЕГО ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО ласково выслушалъ меня, взялъ наши деньги и письмо и приказалъ мнѣ передать „спасибо“ всѣмъ товарищамъ. Значитъ, самъ Царь сказалъ всѣмъ намъ, которые жертвовали на войну, Свое Царское *спасибо*. Какое счастье и какая радость всѣмъ намъ, дорогие товарищи! Объ этой Царской милости я и сообщаю, по повелѣнію ГОСУДАРЯ, вамъ. Порадуйтесь и вы всѣ и помолитесь за дорогого и доброго Царя-Батюшку и Его Царскую семью. Еще я вамъ сообщаю, что ГОСУДАРЬ подарилъ мнѣ большиe серебряные часы съ Государственнымъ гербомъ.

Постараемся, товарищи, всю свою жизнь вѣрою и правдою послужить Царю и Отечеству, чтобы оправдать царское *спасибо* намъ.

Воспитанникъ Троицкой церковно-приходской
школы г. Твери Михаилъ Даниловъ.